
REGISTRACIJA IN USTANOVITEV PODJETJA NA E-VEM TOČKI 

 

PRED ZAČETKOM 

Če razmišljate o tem, da bi odprli svoje podjetje ali širili svoje poslovanje na več dejavnosti, 

se morate najprej pred začetkom registracije prepričat, če so vaše ideje izvedljive in izdelat 

poslovni načrt, ki je odlična podlaga za dobro poslovanje. Ko preverite vse možnosti lahko 

začnete s spletno registracijo na e-vem ali osebno na vem točki. Vendar če želite izvesti 

ustanovitev podjetja preko sistema e-Vem, si morate najprej priskrbeti eno od digitalnih 

potrdil. Preko e-vem in vem točke pa lahko ustanovite samo podjetja z enostavno obliko, za 

ustanovitev bolj kompleksnih poslovnih oblik podjetij, kjer je več ustanoviteljev, se morate 

oglasiti pri notarju.  

 

USTANOVITEV S.P. ALI ENOSTAVNE D.O.O. 

Za začetek registracije je pomembno imeti davčno številko in poravnane vse obveznosti, v 
nasprotnem primeru se ne morete registrirati. Pred začetkom postopka ustanovitve podjetja 
se morate odločiti, kakšno organizacijsko obliko boste uporabljali pri poslovanju. Poleg tega 
pa morate navesti še naslednje podatke : ime podjetja (lahko je tuje ali fantazijsko), datum 
vpisa, poslovni naslov in sedež podjetja (s.p. ima možnost podružnice), seznam 
zastopnikov podjetja ( po želji imate lahko zastopnika oziroma prokurista) in dejavnosti 
podjetja ( morajo biti v slovenskem jeziku) vendar si morate izbrati samo eno, ki bo glavna.  
Pri registraciji moramo oddati še davčne podatke (prihodki in stroški). Odločiti se moramo 
tudi ali bo naše podjetje polni s.p. ali samo popoldanski s.p. Ko zaključite z registracijo se 
morate prijaviti na zdravstveno zavarovanje. 
 
Pomembno je  vedeti še, da se pri odprtju enoosebne družbe sklene temeljni akt o 
ustanovitvi in pri odprtju  več osebne pa družbeno pogodbo, za dokončno odprtje le-te pa 
potrebujete še začetni kapital v vrednosti 7.500€. Razlika pri vpisu med s.p. in d.o.o. je ta, 
da se samostojni podjetnik vpiše v poslovni register, družba z omejeno odgovornostjo pa v 
sodni register. 
 
ZAPRTJE S.P. ALI ENOSTAVNE D.O.O. 
 
Postopek zaprtja s.p. je razmeroma preprost: 

1. Najmanj tri dni pred presečnim datumom (datum zaprtja dejavnosti) oddate prijavo 
za izbris preko portala e-VEM ali na točki VEM. 

2. Podjetje se zapre tretji dan od oddaje prijave za izbris oziroma katerikoli kasnejši 
dan. 

3. Četrti dan na naslov podjetja prejmete Sklep o izbrisu poslovnega subjekta iz 
Poslovnega registra Slovenije. 

Kot samostojni podjetnik se morate tudi zavedati, da ste po zaprtju statusa še vedno 
odgovorni za vse neporavnane obveznosti, ki izhajajo iz naslova opravljanja dejavnosti, in 
sicer z vsem svojim osebnim premoženjem. Prav tako prevzamete pravico do vseh neplačanih 
terjatev, ki jih ima vaš s.p. do svojih kupcev na dan zaprtja. 
 
Družbo z omejeno odgovornostjo pa morate zapreti na sodišču.  


